Matematika pro ekonomy

Funkce vice proménnych — hledani extrému na slo

Domaci tkol 19
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Vysetfete extrémy dané funkce na dané mnoziné M C R2.

Zit&jSich mnoZinach

[z, y) M
1. 6x — 3y plocha zadand vztahy x € (—2,2),2%2 —4 <y <0
2. T—y plocha zadand vztahy x € (0,2),0 <y < e*~!
3. 2z — 2y +3 kruh x2 +y? < 2
4. 20 +y—95 kruh 22 +y? <5
5. 3r—y+1 kruh 22 4+ y? < 10
6. (@2 + 2+ 1) (22 —y> 1) kruha®+9y2 <1
7. % kruh x2 +92 < 4
8. T — 2y mnoz. zadand rovnici 13x? — 10xy + 13y? = 72
9. 3z + 2y pilkrub zadany vztahy 2% +y? < 13,5 >0
10. T7xz+y kruhovd vijse¢ zadand vztahy x? +y* < 50,y > 0,2 > y

Vysetfete extrémy dané funkce na dané mnoziné M C R3.

f(z,y,2) M
11, 23 — 4> — 2% mnoZ. zadand rovnici x% +2y? + 22 =1
12, z—2y+ 3z mnoZ. zadand rovnicemi 2 +y? = 1,22 + y? + 22 = 2
13. z+4+y—2z mnoZ. zadand rovnicemi x> +y2 =1,22+22 =1
Reseni:

Na tlohy 1 a 2 staci dosazovaci metoda, na ostatni je tfeba uzit Lagrangeovy
multiplikatory, pfipadné metodu jacobianu.

min max
1. f(-2,0)=-12 f(1,-3)=15
2. f(2,e)=2—¢ f(2,0)=2
3. f(i]‘?]‘) =-1 f(laf]') =
4 f(=2,-1)=-10 £2,1) =
5. f(=3,1)=-9 F(3,-1) =11
6. f(0,+1)=—4 f(£1,0) =0
8. f(_\/llfoa\/%):_%\/ﬁ f(%v_\/%):%\/m
9. f(-V13,0)=-3V13 f(3,2) =13
10.  £(0,0) =0 £(7,1) = 50
11. f(07§70):_\/§ f(07_§70):\/§
12. f(_%7%7_1):_\/5_3 f(%a_%vl):\/g—’_?’
18, f-o5 — o5 og) = V10 f(5 o — o) = V10



